



AG 261 – 21/24

Starogard Gdański, dnia 14.10.2024 r.

Zamawiający:

Szpital dla Nerwowo i Psychiczenie Chorych im. St. Kryzana
ul. Skarszewska 7, 83-200 Starogard Gdański

Wyjaśnienia

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie **podstawowym bez negocjacji na dostawę sprzętu medycznego**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj Dz.U. z 2024 r. poz. 1320 ze zm.; zwana dalej: ustawa pzp), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1. Pakiet nr 2: Czy Zamawiający dopuści ssak o przepływie 25l/min?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie nr 2. Pakiet nr 1: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania lampę zabiegową z natężeniem oświetlenia o wartości 60 000 lux z odległości 50 cm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.

Pytanie nr 3. Pakiet nr 1: Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania lampę zabiegową z temperaturą barwową o wartości 4300 K?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje treść SWZ.